6 клас
Тема уроку: Технологія виконання шва «качалочка», «гладь».

Мета уроку: Ознайомити з технологією виконання  швів «качалочки» і «гладь»; навчити виконувати шов «качалочки» і «гладь»; розвивати увагу, навички самоконтролю; виховувати акуратність, дотримання правил безпечної роботи. 
Обладнання та інструменти: зразки швів, п’яльця, нитки, голка, ножиці, тканина.
Хід уроку

І. Актуалізація  опорних знань.

«Так» чи «Ні»?
1. Антропоморфний орнамент складається з стилізованих зображень фігур людини.
2. Шов «козлик» - лічильний шов.
3. Рапорт – найменша частина візерунку яка повторюється.
4. У антропоморфному орнаменті присутні зображення тварин.
5. Шов «козлик» відноситься до поверхнево-нашивних технік.
6. За технікою вишивання шов «штапівка» наскрізний шов.
7. Композиція це творче поєднання різних елементів в єдине ціле.
8. Рапорт – послідовне спрощення візерунку для  подальшого вишивання.
9. Шов «штапівка» двобічний.
10. Орнамент – візерунок або узор, побудований на повторенні окремих елементів узору.
11.  У зооморфному орнаменті присутні зображення тварин.
12.  До лічильних технік вишивання належить шов «штапівка».
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ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Українська вишивка здавна славиться багатством і розмаїтістю вишивальних технік.

ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку і постановка завдань перед учнями.

Знати * Технологію виконання шва «качалочки», технологію двобічної гладі, графічне зображення, правила безпечної праці під час виконання практичної роботи.

Уміти * Прошивати шов «качалочки», двобічну гладь, розпізнавати шви серед інших.
ІV. Вивчення нового матеріалу.

1. Характеристика шва «качалочки».
Шов «качалочки» виконується паралельними стібками з переходом один від одного на одну нитку.
Це двобічна, лічильна техніка.

Розмір стібків залежить від характеру узору,  товщини ниток і тканини.

2. Вимоги до виконання шва «качалочки» ст.. 132.
3. Послідовність виконання швом «качалочки» простого візерунка.
4. Особливості виконання та графічне зображення шва «двобічна гладь».
Гладь – це техніка вишивання, при якій площині узору повністю або частково заповнюється прямим чи косими стібками.

Існує велика кількість варіантів гладі: лічильна і вільна, з настилом і без настилу, одностороння і двостороння, однокольорова і багатокольорова, з прикріпленням стібків і без прикріплення.

Особливості виконання «гладі» в тому, що стібки кладуть один біля одного, закриваючи тканину.

Гладь вільна без настилу – двостороння. Цю техніку здебільшого використовують при виконанні рослинних орнаментів. Перш ніж почати вишивати, на тканину наносять контур узору.
Гладь вільна з настилом – спочатку обшивають контур малюнка швом «уперед голку». Потім виконують настил. Зверху, перпендикулярно до настилу, накладають рівні, дуже щільно розміщені стібки.
«Двобічною гладдю» вишивають узори з невеликими квіточками й листочками, тому що стібки гладі необхідно робити завдовжки не більше 1 см.

V. Практична робота.


Виконання швів «качалочки», «двобічна гладь».

VІ. Підсумки уроку.

VІІ. Рефлексія.

1. Чи справдились очікувані результати роботи?
2. Чи було у вас сьогодні натхнення до роботи?
